

Informaciones telefónicas y telegráficas

Los acuerdos del Consejo de ministros de anoche

En la reunión de la minoría radical se acordó pedir la incompatibilidad de los diputados con otros cargos.—El vuelo del zeppelin al Polo.—El duque de Almodóvar gravemente enfermo.—Lo que dice López Ochoa sobre su destitución.—En Cartagena se declara la huelga general.—Hasta preso es perjudicial Berenguer!—Un importante decreto de Hacienda.—Fórmula para solucionar la crisis de trabajo en Andalucía y Extremadura

El Consejo de Ministros de anoche

Importante Decreto de Hacienda sobre exportaciones.—En remedio del paro forzoso.—Decretos de Instrucción.—Reforma del régimen de alojamientos a los obreros del campo.—Se han encargado los nuevos sellos de Correos

Madrid (Tel).—A las cinco y media de ayer tarde quedó reunido el Consejo de Ministros en el Ministerio de Hacienda.

Al llegar al señor Alcalá Zamora hijo que había asistido a una reunión de los diputados y ex diputados andaluces y extremeños, que tuvo carácter particular.

El señor Lerroux manifestó que había recibido la visita protocolaria del primer Embajador de Méjico en España.

Desmintió que el señor Danvila tenga el propósito de abandonar la Embajada de París.

También negó que existan dificultades para acreditar a don Gabriel Alomar como Embajador español en el Quirinal. Precisamente ayer el señor Alomar almorzó con el Embajador de Italia en Madrid.

El señor Albornoz dijo que había estado en Toledo en unión del señor Domingo para asistir a un banquete que allí se dió a los diputados triunfantes por aquel distrito.

El señor Maura dijo que continuaba en pie el conflicto de la Duro-Felguera y que las autoridades y la empresa se hallaban reunidas para encontrar una solución.

Dijo que él había hecho saber ya su criterio por si podía servir de orientación.

El señor Azaña telefónico diciendo que llegaría tarde al Consejo porque no tenía asunto alguno que someter a él.

Durante la celebración del Consejo se facilitaron a los periodistas varios Decretos.

Unos decretos

Uno de ellos, de Hacienda, dispone que todas las operaciones que signifiquen reembolsos por mercancías vendidas al extranjero se realizarán por un banco español.

En Aduanas exigirá certificado del banco a través del cual se haga el reembolso.

Los certificados serán expedidos por duplicado remitiéndose una copia al Centro de Contrataciones y otra a la Dirección General de Aduanas.

Los bancos informarán por su parte al Centro de Contratación.

Los infractores serán sancionados con arreglo a la ley de contrabando y defraudación, quedando incurso en la responsabilidad los bancos infractores lo mismo que los particulares.

Otro Decreto de Hacienda dispone el cesa en el cargo de Interventor general del Ejército de don Francisco González Moya por haber posado a la segunda reserva y se nombra para sustituirle a don Alfredo Serna.

A la salida

A las diez menos cuarto salió el señor Azaña que dijo haber sido el último en llegar y el primero en salir porque no tenía nada de su departamento.

A las diez y diez salió el ministro de Justicia y poco después el señor Lerroux. Seguidamente salió el señor Alcalá Zamora.

Dijo el presidente que había habido mucho trabajo y muchos decretos.

Se le preguntó:

—¿El Consejo ha sido político?

—Todos los Consejos son políticos

—repuso—pero no en el sentido morboso de la palabra. De esos no hemos celebrado ninguno.

Lo tratado

El ministro de Instrucción facilitó la nota de lo tratado que dice:

El presidente y el ministro de Justicia dieron cuenta de la propuesta de carácter urgente firmada por los representantes republicanos y socialista de Andalucía y Extremadura para que se solucionara el paro forzoso de aquellas regiones.

Dicha propuesta pasó a Fomento para darle solución con la urgencia requerida.

Se autorizó la celebración en España en 1933 del «match» internacional de tiro.

Varios decretos de Instrucción creando grupos escolares en Madrid.

Creando el Patronato del Museo de Artes Decorativas y nombrando vocal del mismo a don Gregoria Marañón.

Decreto disponiendo que los auxiliares numerarios de Facultad puedan percibir en concepto de sueldo o gratificación los haberes superiores que consten en Presupuesto.

Decreto de Trabajo reformando el

El «Zeppelin» al Polo

Berlín (Radio).—El doctor Eckener ha manifestado que el «Graf Zeppelin» saldrá del aeródromo de Stacken-Berlín el día 25 del actual para efectuar el anunciado viaje por las regiones árticas.

Desde Leningrado se dirigirá a Arkangel y desde allí a la isla de Nowal Semla, cuya costa oriental seguirá hasta llegar a la altura de la isla Wiese, que forma parte del archipiélago comprendido entre la Tierra de Francisco José y el llamado «Nordland».

Al llegar a las islas de la Nueva Siberia, el dirigible regresará a Leningrado, después de haber comprobado si en aquella región existe aún una tierra desconocida.

En el viaje de ida y vuelta calcula el doctor Eckener que se invertirán cinco o seis días.

La Comisión de Actas dió ayer un gran avance a su labor

Madrid (Tel).—En los pasillos del Congreso hubo ayer escasa animación.

A las cuatro de la tarde se reunió la Comisión de Actas presidida por el señor Cordero.

Terminó la sesión a las nueve de la noche.

Se despacharon siete u ocho actas como leves. Esto representa la confirmación de más de 200 diputados.

Hoy acudirán a informar los señores Unamuno y don Ramón del Valle Inclán.

El Reglamento de la Cámara terminado

Madrid (Tel).—La Comisión del Reglamento de la Cámara repuso la ponencia y ultimó el nuevo Reglamento que difiere bastante del acordado por el Gobierno.

Fue entregado al Presidente del Congreso.

Se acordó el sistema de alojamientos para remediar el paro de los trabajadores agrícolas y estableciendo recursos y réditos para subvenir por medio de trabajos públicos a tales circunstancias.

Decreto sobre delegación e inspección del Estado en el Banco de Ahorro.

Decreto de Economía prorrogando la tasa del trigo y la intervención en el comercio de éste y en el de las harinas.

Acuerdo disponiendo se encarguen a la confección de los sellos de Correos de 40 cts. que llevarán el busto de Castelar, de 30 con la efigie de Pablo Iglesias, de 15 con la de Salmerón y de 5 con la de Pi y Margall.

Importantes acuerdos del partido radical

Se solicitará de las Cortes que los diputados no puedan desempeñar cargos delegados del Gobierno

Madrid (Tel).—A las cinco de la tarde se reunió ayer en el Congreso la minoría del partido radical, terminada a las siete.

Se acordó solicitar por la Comisión de Gobierno interno se acepte el criterio de la minoría de hacer incompatible el cargo de diputado con puestos que signifiquen autoridad delegada directamente del Gobierno.

Someter al Congreso una proposición de indulto de las penas de arresto menor y mayor y de la décima parte del resto de las penas.

Después se trataron cuestiones de régimen interior.

Se estudió la posibilidad de adhesión de los federales al partido, a la cual se opone la hostilidad que algunos hacen al señor Rodríguez Soriano.

Seguramente serán admitidos prescindiendo del señor Sariano.

Los cambios

Madrid (Tel).—En la sesión de Bolsa de ayer los cambios de cierre de las divisas extranjeras, fueron los siguientes:

Francos	41.825
Libras	51.75
Dólares	10.66
Liras	55.675
Reich-marks	2.495
F. Suizos	207.15
Belgas	148.65
Florines	4.30



«Sólo lo bueno se abre camino»

Miles de personas curadas de estómago dicen así del **DIGESTÓNICO** del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

La crisis obrera

Madrid (Tel).—Los diputados republicanos andaluces y extremeños facilitaron a la Prensa la siguiente nota:

A propuesta del señor Hidalgo, se aprobó la siguiente proposición:

«Los diputados republicanos andaluces y extremeños ruegan al Gobierno que sin dilación, por la urgencia del caso, conceda un crédito extraordinario de 10 millones de pesetas para que inmediatamente se realicen las obras públicas aprobadas en Andalucía y Extremadura, que importan aproximadamente aquella suma y que sólo están pendientes de la remesa de fondos.»

En la Alta Comisaría

Tetuán (Tel).—El alto comisario ofreció ayer en el chalé que la Alta Comisaría posee en Ceuta, un refresco al Jalfía, que asistió, acompañado de sus altos dignatarios.

También concurrió el Gran Visir y demás altas autoridades indígenas.

Hoy comenzarán las fiestas de la Pascua mora.

Sobre el derribo de la iglesia de las Calatravas

Madrid (Tel).—Hace pocos días se habló por Madrid del próximo derribo de las Calatravas.

Ayer se tuvo noticia de que este derribo no se efectuará.

El alcalde de Madrid, señor Rico, ha manifestado que se propone denegar la solicitud que ya había sido presentada para su derribo.

Paralelamente a esta denegación hará gestiones cerca del ministro de Instrucción pública, encaminadas a que la iglesia de las Calatravas sea declarada monumento histórico.

Una epidemia

Buenos Aires (Cable).—Según noticias recibidas de San Juan, se han registrado diversos casos de una enfermedad que ha alarmado a los médicos y obligado a las autoridades sanitarias a tomar medidas.

Entre ellas figura el cierre de varias iglesias.

Almodóvar del Valle gravemente enfermo

Madrid (Tel).—Se ha agravado grandemente su enfermedad el ex ministro señor Almodóvar del Valle.

Padece un ataque de uremia.

Lo que dice Romanones

San Sebastián (Tel).—Romanones ha manifestado que los primeros pasos de la República indican tranquilidad y prometen confianza en el porvenir.

Dijo que a primeros del próximo mes regresará a Madrid.

Noticias barcelonesas

Barcelona (Tel).—El general López Ochoa se despidió de Maciá. También lo hizo de los jefes y oficiales de la guarnición.

Maciá publicará en breve un manifiesto al pueblo de Barcelona tratándolo sobre el Estatuto Catalán.

La huelga de Barcelona tiende a empeorar.

Habla López Ochoa

Barcelona (Tel).—El general López Ochoa desmintió una referencia que un periódico da de su destitución.

—Se me alude, dice, directamente y aunque pone en boca anónima lo ocurrido entre el ministro de la Guerra y yo; mi interés desmentirlo rotundamente. Por altos deberes de disciplina no me es posible entrar en detalles de lo que se narra, pero si afirmo terminantemente que las alusiones que en dicho suelto me dedican, tanto respecto a mi actitud como a la del ministro, son completamente inexactas.

Repito que la disciplina me veda entrar en detalles y creo que el ministro puede darme si así lo estima conveniente.

El ministro y yo no nos hemos tuteado nunca y menos pude terminarse mi visita de una manera seca como se dice. Empezó y terminó la entrevista de la manera más cordial y amistosa.

Nuevamente, y sin salirme de la disciplina, puedo manifestar, como ha dicho un periódico de Madrid, que he sido relevado contra mi voluntad por una discrepancia con el ministro de la Guerra.

Por muchas causas no lo puedo explicar porque sería violar la disciplina militar, pero que en su día se harán públicas por quien pueda hacerlo ante el país y las Cortes.

La medida que ha tomado el ministro ha sido de perfecto acuerdo con el Gobierno en pleno.

Asesinato descubierto

Las Palmas (Tel).—El ex alcalde republicano de Vallesecó Vicente Arenchibia, que desapareció de su domicilio en la madrugada del lunes, fue encontrado ayer en el fondo de un estanque próximo a su casa asesinado.

Se añade que los elementos monárquicos habían amenazado de muerte a la víctima.

El finano había costado la traída de aguas a la población.

Nafragio de una barca

Stambul (Radio).—Una balsa que transportaba a una barca automóvil por el río Guadiz, cerca de Stambul fue arrastrada por la corriente y zozobró.

Las siete personas que la ocupaban perecieron ahogadas.

El alarmismo en Sevilla

Sevilla (Tel).—Circularon por las calles unas hojas de la Confederación Nacional del Trabajo, firmadas por el Comité de huelga, anunciando que ayer llegarían a Sevilla 15.000 hombres dispuestos a imponer por las buenas o por las malas las distintas bases de trabajo que han presentado los gremios en huelga.

Se nota gran alarde de fuerza. Son muchas las parejas de la guardia civil y de seguridad que circulan por las calles.

Berenguer perjudica al turismo de Segovia

Segovia (Tel).—La población ha expresado sus quejas por la reclusión del general Berenguer en el Alcázar con lo cual ha sufrido el turismo pues no se permite la entrada en él a los extranjeros que acuden para visitarlo.

Únicamente está permitido el acceso a los familiares del general.

Huelga general en Cartagena

Cartagena (Tel).—Lo U. G. T. ha declarado la huelga general por solidaridad con los obreros del ramo de construcción.

El muerto aparecido

Budapest (Radio).—Después de 16 años de ausencia acaba de regresar a Nagykanisza, población de donde era originario, un individuo que fue hecho prisionero en Siberia durante la gran guerra y que habiendo conseguido evadirse se refugió en China.

Se le suponía muerto y su nombre figura inscrito en un monumento erigido en la playa Mayor del pueblo a los héroes de la guerra.

Su mujer contrajo nuevo matrimonio hace nueve años.



En todo hogar la salud es lo esencial. El poderoso Jarabe de **HIPOFOSFITOS SALUD** da vigor y vitalidad, ofreciendo a todos vida sana y feliz, libre de males como **ANEMIA AGOTAMIENTO RAQUITISMO**

Aprobado por la Real Academia de Medicina.

Producto inalterable y de uso todo el año. No se vende a granel.

Derechos adquiridos

Por Fernando Dicenta

La importancia política de actualidad la constituye el discurso pronunciado por el presidente del Gobierno Provisional don Niceto Alcalá Zamora en el acto solemne de la inauguración de Cortes.

Las palabras del presidente, han causado en la opinión una feliz impresión. Sobrio, pero elocuente ha estado Alcalá Zamora al dirigirse desde su asiento del banco azul a la representación nacional encarnada en los diputados de las Constituyentes.

Las palabras del orador forman un capítulo histórico que ha de tenerse muy en cuenta para los futuros destinos que nos aguardan. La República es entregada por manos del Gobierno al pueblo, limpia de sangre y de codicias. Gran responsabilidad la del pueblo al recibir esta prebenda tan gloriosa e inmaculada. Todos los españoles debemos de sentir en nuestro sentimiento más íntimo el valor que tiene el momento en que nuestra nación empieza a legislarse en una nueva estructuración democrática. Con paso firme y con serenidad de conciencia, con limpieza de apreciación, y con firmeza en los juicios vamos a empezar a laborar por la civilización que debemos entregar también limpia de sangre y de ambiciones a las generaciones que han de sucedernos en el mañana.

Sobre la importancia de las palabras pronunciadas por el presidente del Gobierno Provisional resaltan las consecuencias que de ellas se han terciado y las apreciaciones con que la Cámara las ha juzgado después de escucharlas con atención suma. No ha habido divergencias de opinión entre derechas e izquierdas al manifestarse unánimes en el acatamiento de los preceptos dichos elocuentemente por el señor Alcalá Zamora. Todos han reconocido que ellos dibujan con trazo firme la figura de presidente de nuestra segunda República.

No habrá sin duda quien rebata el derecho de Alcalá Zamora para la presidencia de la República, alegando

torpemente que se trata de un político inclinado hacia el sector derechista. Pero no hay que olvidar que este hombre que en estos momentos hace dejación de sus poderes ante la Cámara, ha sido uno de los baluartes más importantes que ha tenido el movimiento revolucionario. Recordemos su discurso de Valencia del que salieron unidas todas las fracciones democráticas para combatir juntas en el momento evolutivo. Únicamente una opinión que pudiéramos llamar en aquellos momentos centrista, era la adecuada para ligar credos de partidos estacionados en sectores tan antagónicos. Solamente por esto España debe de reconocer en Alcalá Zamora su futuro presidente de la República.

Los hombres y jefes de partido que constituyen el actual Gobierno se han mostrado unánimes en apreciar que solo a él le pertenece en estos momentos tal jerarquía. Estamos obligados a dar la satisfacción más alta a quien supo sacrificar vanidades y posiciones en aras del bien de España. Reconozcamos este derecho y con ello daremos una prueba más del civismo, de la abnegación y de la serenidad que viene presidiendo todos los momentos del actual régimen evolutivo.

VERINEANTES

Se alquilan pisos amueblados y sin amueblar, dotados de todas las comodidades, en la Villa María de IBI, situados a 500 metros del pueblo y 300 sobre el nivel del mar.

Para detalles a don Francisco Miguel Pina.—Plaza de la República número 6.—IBI.

Hotel Samper
(FRENTE AL MAR)
El más céntricamente situado.— Calefacción central, agua corriente en todas las habitaciones.
TELÉFONO 202

Materiales de construcción
Juan Mora Bernabeu
San Vicente, 3.-ALICANTE.-Teléfono 2025

FEMINA
Castaños, 18 - primer
Sala de belleza - Tocadores femeninos
Atendido por señoritas. Salones independientes
Precios moderados

Ideal Cinema
HOY
Cascarrabias
Y UNA COMICA EN DOS PARTES
Secciones a las 9:00 y 10:30

Cemento

"Asland"

VENTA EXCLUSIVA EN LA PROVINCIA

Agustín Mora - Ferrretería

ALICANTE

Si está Vd. Herniado

Seguramente llevará Vd. un braguero.

La experiencia le habrá demostrado de que ese molesto aparato no sirve para nada. Podríamos afirmar que su hernia, con el uso del braguero, en vez de disminuir de tamaño ha ido creciendo, y hoy le molesta más que ayer y, seguramente, mañana le molestará más que hoy.

Cuantos otros, que se han operado, han visto reproducirse su hernia. Ante tales resultados no me extraña que esté usted cansado, que usted desconfíe de todo anuncio, de toda propaganda.

Usted debe reaccionar y no perder la esperanza de curar su hernia.

El Método del Dr. Muñoz

ha venido a llenar un vacío en la terapéutica herniaria. Consultenos, venga a visitarnos y podrá arrojar al fuego en breve plazo ese molesto artefacto braguero, aunque su peso no exceda de 200 gramos.

Nuestro especialista visitará en: ALICANTE, martes 21 de julio, PALACE HOTEL. ALCOY, Jueves 20 de julio, HOTEL COMERCIO.

Una buena maquinilla

En otro lugar de este periódico publicamos el anuncio de una maquinilla denominada «La Zurcidora Mecánica», que es, sin duda, de gran utilidad. Este aparato que nosotros recomendamos eficazmente, puede ser manejado por un niño, al cual, de un modo perfecto y rápido, le es fácil dejar zurcido o remendado cualquier par de medias o ropa, aunque estén en mal estado. Nadie puede desconocer la utilidad que este aparato presenta en cualquier casa de familia o en la habitación de un hombre soltero: basta con hacer funcionar la maquinilla por breves momentos y lo que parecía de arreglo imposible se transforma en un zurcido perfecto. «La Zurcidora Mecánica», que se ha abierto rápidamente paso en todos los mercados, puede considerarse de necesidad absoluta en toda casa de familia, por ser un auxiliar inestimable de la mujer cuidadosa y económica.

La Patent Washer, Aribau, 226, Barcelona, remite «La Zurcidora Mecánica», libre de gastos, por el módico precio de diez pesetas, por giro postal.

Pensad bien en las ventajas que este aparato os puede proporcionar y al escribir a la Casa mencionada el DIARIO DE ALICANTE.

Al público en general nos interesa hacerle saber:

Que si no quiere tener grandes desembolsos en los casos de enfermedad, y fallecimientos que imprevistamente suelen presentarse, pueden evitarse con una suscripción. En el Igualatorio Médico Farmacéutico de

"La Alianza Española"
esta, garantiza una perfecta asistencia en cuanto necesiten en esos tristes momentos. No debemos olvidar, que las enfermedades y los entierros ponen a las familias en grave situación económica. Esto hoy puede evitarse con la suscripción en:

"La Alianza Española"
Oficinas y Clínicas en Pintor Sorolla, 5. Solicite usted un agente, que éste ya explicará las condiciones de nuestros reglamentos-Pólizas. Los hay con entierro y sin, con asistencia de farmacia y sin, y también los hay que comprenden todo el servicio completo, como es: Asistencia médica con visita domiciliaria, servicio de farmacia general, servicio para la asistencia a partos por tocólogos y comadronas, servicios de todas las especialidades, servicio de practicantes a domicilio, y servicio de entierro, por la cuota mensual de SEIS pesetas.

También tiene esta empresa, el servicio de entierro por las cuotas siguientes: Entierro de primera clase familiar, hasta 6 personas 100 peseta mensual.—Entierro de segunda clase familiar, hasta 6 personas 050 céntimos mensuales. Ambos servicios se prestan con arreglo a los artículos 19 y 20 de nuestros reglamentos-pólizas.

Banco Español de Crédito Gacetillas

Capital: 100.000.000 de pesetas
Reservas: 41.500.236
SUCURSAL DE ALICANTE

P. de los Mártires, 3
INTERESES QUE ABONA
Caja de Ahorros 4 por 100 anual.
Cuentas corrientes 2 1/2 por 100 anual.

CONSIGNACIONES A VENCIMIENTO FIJO

A tres meses 3 1/2 por 100
A seis meses 4 1/2 » 100
A un año 4 1/2 » 100

Los reintegros de CAJA DE AHORROS del BANCO ESPAÑOL DE CRÉDITO, se pagan en el acto, y las sumas impuestas devengan intereses desde el día siguiente de su imposición hasta la fecha en que se efectúa el reintegro.

Es el Banco más extendido en España; cuenta con más de 300 Sucursales en la Península y Norte de África.

No ovide usted

UNICAMENTE «JELL»

Precio: pesetas 175 el tubo. Desconfíe de otra recomendación.

Representante para Alicante: Ricardo Latorre Durán, Mayor 10. De venta: en farmacias y droguerías.

Guerra de finanzas

Por Constantino París

Al fin se produjo en Alemania la bancarota financiera que todos esperaban. Y se ha producido a raíz del acuerdo internacional aceptando la moratoria de Hoover. Lo que quiere decir que, con moratoria y sin ella, Alemania no hubiese podido satisfacer sus deudas de guerra.

Más que de política internacional, hemos de tratar hoy de la internacionalización de las finanzas.

El Banco federal de reserva de Nueva York ha anunciado que de acuerdo con los otros Bancos, ha decidido renovar su parte del crédito de 20 millones de libras esterlinas concedido al Reichsbank, renovación subordinada, sin embargo, a las de los demás participantes de este crédito.

No podemos conceder, sin embargo, una gran importancia de solución a este extremo; no obstante, insistimos en nuestro punto de vista de sospechar que a los Estados Unidos no les interesa la destrucción financiera de Alemania.

En Budapest, el Consejo de Bolsa ha decidido también todas las operaciones durante los días 14, 15 y 16 del corriente.

En Francia, el ministro de Hacienda ha conferenciado largamente con los representantes en el Banco Internacional de Pagos, mientras Inglaterra moviliza a mister Henderson y Mac Donald hacia París, con el objeto exterior de una inauguración de la Exposición comercial, pero en el fondo no hay otra cosa en este viaje que preparar un cambio de impresiones con el medio financiero francés, al objeto de preparar la reunión que los señores Henderson y Mac Donald han de celebrar en Berlín.

Se da como segura, para intentar salvar la situación crítica de Alemania la creación de una nueva moneda en el extranjero y base oro. Medida que se dice impuesta al Reich por su fracaso en las negociaciones de Basilea, de donde acaba de llegar en avión el doctor Inlher. La impresión de su viaje es pesimista. El Consejo de ministros ha examinado la situación y no parece probable que se dic-

te una moratoria general. La acción que se prepara es una acción de salvamento por medios interiores y parece descartada por el momento la idea de recurrir al extranjero. Particularmente algunos almacenes de Berlín, han declarado, por boca de sus directores que las ventas efectuadas en estos días, han sido considerables, utilizando muchos particulares el dinero líquido que tenían para hacer provisión de numerosos objetos. Berlín tiene miedo a los días venideros y se aprovisiona. El panorama internacional financiero es ciertamente desconsolador. Los valores húngaros suspenden sus cotizaciones. El señor Schacht es requerido para comisario de divisas y el ex presidente del Reichsbank será designado para otro cargo no menos importante. Es decir, la atención internacional está fija en Alemania. No nos explicamos bien la actitud un poco pasiva de Francia. El mundo no va ganando nada con que un país de la capacidad industrial y comercial de Alemania, se sumerja en un caos de bancarota. Precisamente ahora, cuando en Londres se empieza a hablar con fe del desarme, cuando Ginebra se dispone a orientar de manera rotunda la paz del mundo, cuando los Estados Unidos se interesan, al menos exteriormente por la reconstrucción de Alemania, cuando Italia se esfuerza en hablar de corazón a corazón con los teutones, no podemos explicarnos repetimos, la actitud un poco desconcertante y despedazada de Francia la humanitaria.

El interés de Europa, debe velar por la salvación de Alemania, si no estamos expuestos a que el dólar norteamericano nos conquiste, aún pasando por encima de la flamante libra inglesa.

Confiamos en la sensatez de los prohombres internacionales del mundo y no queremos pensar que Alemania pretenda sorprendernos nuevamente con una amenaza que a fin de cuentas sea un segundo negocio análogo a la maniobra seguida al final de la guerra desvalorizando el marco; o para conseguir alguna modificación interesante a sus intereses en el plan Young. Esperemos.

CONSTANTINO PARÍS

Escultor y Pintor Decorador
FABRA
Díaz Moreu núm. 94, bajos.-ALICANTE

Artista académico que trabaja en escultura, pintura, dorados finos y esmaltados, monumentos en mármol, lápidas, panteones, imágenes, altares. Decoramos fincas, casas de comercios y restauramos sillerías doradas y toda clase de pinturas, salones y demás

CERVEZA MAHOU VINOS Y CORACS **González Byass**
Hijos de C. Mahou
MADRID
ES LA MEJOR
JURER DE LA FRONTERA
«Tio Pepe», sinaparrable,
«Sclera 1847» y otros

Depositarlo y agente provincial en Alicante
ASIN - Isabel II 10

Mudanzas y Transportes

Dentro y Fuera de la Capital con Inmejorables
Camiones Dodge Brothers
Especiales Para Estos Trabajos Sin Necesidad De Embalajes
Economía En Los Precios
BLAS SERRANO
Calle De Latorra, Núm. 5, (Antes Postignet y Frente a Los Baños) Teléfono Núm., 2.495
Esta Casa Dispone De Grandes y Pequeños Camiones Según Las Necesidades Del Transporte.

Nombramiento plausible

Sabido es, que nuestro ilustre paisano don José M. Miego, ha sido jubilado por la edad, en el profesorado de Altos Estudios Mercantiles, de Barcelona. Sabido es también que sus eminentes compañeros le homenajearon con un banquete de despedida después de explicar su última lección que fué un éxito de cariño emocional tributado al profesor por sus discípulos. Y finalmente a propuesta del Claustro en pleno, fué pedido al ministro el nombramiento de Director Honorario de la Escuela a favor de nuestro querido amigo nombramiento que obra ya en su poder, reafirmado por el Ministerio del Ramo.

Con tan plausible acuerdo, como alicantinos y como amigos del sabio catedrático y eminente orador, le felicitamos efusivamente.

Y ya que de Miego hablamos, bueno es advertir al público, que se ha puesto a la venta en la librería de Marimón, el último volumen publicado por nuestro paisano, titulado «Minucias», pequeño libro de preciosas poesías que pueden codearse con las famosas «Humoradas» de Canaïmor, por su fina sátira y hondo humorismo, y que ha obtenido en Barcelona un gran éxito de librería y de crítica.

Muebles

el mejor y más barato siempre el de

Cerdá

importante baja en los precios. Se traspaşa el local

SAGASTA 16.

Importante empresa

necesita buenos contables, edad entre 25 a 40 años, para situación estable con buenas retribuciones, debiendo sufrir examen de aptitud. Inútil presentarse. Escribir dando referencias a: Plaza Séneca núm. 6, entresuelo derecha.—Alicante.

Los libros

«EL CONDE KOSTIA» por VICTOR CHERBULEZ

Novela publicada en la Colección Popular «Edita».

Un volumen en rústica, 2 pesetas. Ediciones Edita.—Provenza, 216.—Barcelona.

«El conde Kostia» pertenece a la novelística difícil de clasificar en ese catálogo un tanto arbitrario en que a veces hemos visto como se encuadraba un género literario, una actitud artística, con más daño que provecho para determinadas obras, cuyo valor resiste a toda limitación y distancia de tiempo y espacio. Y es que en realidad se trata de una obra maestra en cuya realización aletea ese acento de cosa lograda, perfecta, en que lo epistólico viene a ser como el ropaje de su valor. No importa ya que sus personajes con ser modernos, estén tan distantes de nuestra época turbulenta y dramática si son un documento vivo del alma humana. Pero si nos atenderíamos a esta consideración de mero aprecio, aun el paisaje humano de esta novela tiene su actualidad en el estudio de la raza eslava compleja y desconcertante para los demás países. La volición de estos espíritus de fondos tenebrosos y de transportes místicos, tienen un fiel reflejo en el protagonista de la obra. Sus reacciones frente al mundo exterior, infunden a las páginas de original libro ese hábito de noble romanticismo que caracteriza a las grandes tragedias.

«El conde Kostia» es uno de los poemas de amor mejor escritos que han producido las letras francesas.

Enfermos del estómago

¿Queréis curaros? Bebed siempre el agua de Torremanzanas.

Se sirve a domicilio, a 125 los 16 litros.

Venta única: Plaza de Gabriel Miró número 8 (antes Isabel II). Lechería.

ENFERMOS DEL HIGADO

Balneario Hervideros de Cofrentes

La de mayor duración

La mejor

VENUS PATRIA LA REGIONAL

Calidad superior

Calidad EXTRA

LA REGIONAL FABRICACION ESPAÑOLA REGISTRADA

PROTEJA LA INDUSTRIA NACIONAL COMPRANDO ESTAS HOJAS

De venta en todos los establecimientos

La más suave

Blenorragia

Cura radicalmente, recientes y crónicas, sin nadie enterarse, tratamiento moderno.

SECRETOL Venta: Padilla, y Gómez, Altamira, 7, y farmacias.

NOVEDAD

La zurcidora mecánica

Con este aparato hasta un NIÑO puede rápidamente, y sin igual perfección, ZURZIR y REMENDAR medias, calcetines y tejidos de todas clases, sean de seda, algodón, lana o hilo.

No debe faltar en ninguna familia

Su manejo es sencillo, agradable y de efecto sorprendente.

La zurcidora mecánica

va acompañada de las instrucciones precisas para su funcionamiento. Funciona sola, sin ayuda de máquina auxiliar. Se remite libre de gastos, previo envío de DIEZ PESETAS por Giro Postal. No hay Catálogos

Patent Magic Weaver Arribas, 226 — PARCELONA

Se alquila

Un buen peinado es signo de distinción. ELIJADOR CESARAUGUSTA mantendrá su peinado fijo y brillante. Sobre 1 peseta.—Venta: Padilla, y Gómez, Altamira, 7.—Farmacias y Droguerías.

Agencia Comercial e Hipotecaria

Préstamos Hipotecarios

Desde cinco a treinta años sobre fincas rústicas y urbanas al 7 por 100 que, bien calculado, resulta más económico que en los particulares al 6 por 100.

Hay a la venta varias fincas rústicas y urbanas.

Se vende una casa en la Calle Sevilla a pagar en 20 años

Facilidades de pago : : Prontitud y reserva

Para informes: **Francisco Albert**

Bailé, 14.—Alicante

Sucesos GENTE CONOCIDA

Alicantina «fina»
Dicen de Málaga, que Cándido Seguí ha denunciado que su esposa María Llodra, natural de Alicante, se ha fugado con un empleado de una Agencia de Transportes, llevándose 50.000 pesetas.

VIAJEROS
Marchó a San Sebastián, a pasar la temporada veraniega, la distinguida dama doña Adela Chápoli de las Facas. De Madrid regresó don Haroldo Parres. Llegó de Toledo para pasar el verano el propietario don Justo López Griñán con su distinguida familia. También vinieron de Albacete a veranear los señores de Bustamante. Se halla en Alicante el escritor portugués don Antonio Nobre.

Una redada
Han sido detenidos los conocidos delincuentes habituales contra la propiedad, José Menchón Costa, José Cordero Lucemilla, José López Mora, Domingo Bolado Gutiérrez, Hermenegildo Santos Pelégrin y Lorenzo Cantó Castañeda.

Se alquila

Un almacén de unos 570 metros superficiales con dos puertas a la calle. Maisonnette número 41, y Un almacén de unos 180 metros superficiales en la misma calle número 39.

OLEAS de madera para transmisiones de fuerza

CARPINTERIA MECANICA

JAVIER LLORET MAS

Se facilitan bocetos y presupuestos a quien lo solicite.

Oficinas y Talleres: Berenguer de Marquina, 6 (antes travesía de Belando)

ECOS LOCALES

Acción Republicana Convocatoria

Se convoca a todos los afiliados a este Partido, con residencia en la capital, a la Asamblea local que se celebrará el próximo domingo día 19 a las once de la mañana en el local del Orfeón de Alicante, calle de Gerona número 43

Viaje del Orfeón

El día 28 irá el Orfeón a Novelda donde dará un gran concierto con motivo de las fiestas.

Para el alcalde

Existe en Benalúa una calle llamada de Alona que sin duda ignoran su existencia los funcionarios municipales. Pásele por ella el señor alcalde y se avergonzará de tener esa calle en la ciudad de su mando.

Espectáculos

IDEAL.—De 6, tarde, en adelante, «Cascarrabias».

Farmacias de turno

La de la doctora Pascual y Devessa plaza del 14 de abril; la de don Rafael Planelles, plaza de la Fábrica y la de don José A. Bonmati, calle de Segarra.

CHICO

necesito con informes. Dirigirse señor Nobre, Pensión Madrid, Calle Triunfo, 1.

Doctor Portaceli

Enfermedades de la mujer. Gran Via, 40, Teléfono 12.854. VALENCIA.

BOMBAS SIEMENS

PARA RIEGOS caudales hasta 100.000 litros por hora.

PARA CASAS PARTICULARES tipo autoaspirante hasta 4 800 litros por hora y 65 metros de altura manométrica

SIEMENS INDUSTRIA ELECTRICA, S.A. Representación Técnica: Puente, Pl. de Sto. Domingo, 24.

Papeles Pintados

Completo surtido desde 0 75 pesetas el rollo. Lenillas para banderas y Banderas confeccionadas

DESIDERIO REIG Droguería: Bailén 8 y 10 Alicante

Elizabet Arden

de venta en La Ciudad de Roma

Altamira, 11 Alicante

Cocina PRECKLER

SOLUCION PRACTICA DE LA CALEFACCION DOMESTICA

3 SERVICIOS CON 1 SOLO HOGAR

S.A. CONSTRUCCIONES PRECKLER Ronda Universidad, 14-BARCELONA

Bachillerato.-Derecho.- Carreras del Estado

Preparación eficaz y completa por profesores competentísimos

ACADEMIA dirigida por don Manuel Pomares Monleón

con la eficaz colaboración de destacadas personalidades del foro y la Administración pública

Informes: Altamira, 26, 1.º

Horas de matrícula: de cuatro a seis

Visite Vd. las oficinas de Gas Alicante

y pida presupuestos de instalaciones

DROGUERIA

al por mayor y menor

Hija de Remigio Romero

Altamira, 5 ALICANTE

PRECIOS

Un mes: 2'25
Fuera: Trimestre: 8'00
Extranjero: Semestre: 16'00
NÚMERO ATRASADO, 0'30 PESETAS

Diario de Alicante
PERIÓDICO REPUBLICANO

OFICINAS: MENDEZ NÚÑEZ, 21
TALLERES, MESTRE MARTÍNEZ, 10
Apartado de Correos, 162
Teléfono número 1623 (oficinas)
FRANQUEO CONCERTADO

Correspondencia literaria y política, al Director

Propiedad: Alianza Republicana Alicantina, S. A.

Correspondencia administrativa y valores, al Administrador

Informaciones comentadas

Grandezas y miserias del hermano árbol

Por Dionisio Pérez

Dijérase que hay un hado propicio que ordena y concatena y agrupa los sucesos similares y afines para que el comentarista pueda mostrarlos reunidos y enseñadores al lector. Ved como prueba, las noticias que en el transcurso de horas han coincidido en el acervo de mis informaciones. «La Prensa» de Nueva York, el diario que aparece allí en idioma castellano, refiere como se ha celebrado por primera vez el día Panamericano — el Día sin España o contra España, pudiéramos llamarlo —. Después de la sesión solemne en que pronunciaron discursos el presidente Hoover, el secretario Stimson y los embajadores de Méjico y Cuba y después que terminó el apasionado debate entre estudiantes portorriqueños y mejicanos sobre el tema: «El futuro de Ibero-América, depende del establecimiento de más estrechos vínculos con los Estados Unidos en bases equitativas?» se plantó en los jardines del suntuoso palacio de la Unión Panamericana en Washington, un árbol conmemorativo. Se llamará el «árbol de la paz» y simbolizará el espíritu de cordialidad, unión y cooperación entre los países del Nuevo Continente. Casi al mismo tiempo publicaba el diario francés «Paris Midy» una fotografía del roble que ha sido plantado en los jardines del Grand-Palais en recuerdo de Clemenceau. Al pie se ha colocado una cartela con el nombre del organizador de la victoria. Y he aquí estos días también, se iniciaba la suscripción en la Librería Hachette del boulevard Saint-Germain, para colocar una sencilla estela con un medallón, bajo la copa frondosa de la acacia que crece en el square des Invalides, y que Mauricio Barrés bautizó con el nombre «el árbol de Taine». En aquel lugar gustaba reposar de su cotidiano paseo el gran escritor. ¡Grandezas de los árboles! En la República Argentina se ha llegado a constituir una sociedad o hermandad de «Amigos del árbol conmemorativo», tan a tiempo que ha podido encontrar y cercar con verjas y designar con inscripciones, pinos, laureles y olivos, que recuerdan hechos gloriosos de la historia nacional. Se ha continuado así, mejor dicho, se ha restituido, saltando todo el período colonial que lleva a América el espíritu antifeudal de Castilla, aquella fé con que los primitivos conquistadores y aventureros miraron la ceiba de la «noche triste» que viera las lágrimas y escuchara los sollozos de Hernán Cortés y la ceiba de Cristóbal Colón. No olvido en este recuento, que hace poco el pedagogo colombiano Jesús Morán Acosta donó a la Habana un pino reproducido del que creció en la quinta de San Pedro Alejandrino de Santa Marta donde el Libertador Simón Bolívar pasó sus días postreros, para que se plantara en la hacienda de San Pedro, en el lugar donde cayó muerto el caudillo Maceo. ¿Arraigó este árbol? ¿Crece losano? ¿Con qué inscripción se ha declarado su significación a las generaciones que vendrán? Este delicado y tierno y poético planteamiento acompaña a todas las civilizaciones. En los períodos de engrandecimiento y poderío y riqueza y cultura se ama al árbol. Se le aborrece cuando las naciones decaen, se degradan en servitud o se envilecen en ignorancia. Cuando en nuestra histo-

Movimientos de concentración socialistas y en la derecha republicana

Facilitaran el futuro instrumento de gobierno

Los períodos de transición política se caracterizan por una excitación de la suspicacia, que suele convertirse en recelos injustificados. En cada información que no satisface plenamente a cada interesado, «siquiera» refleje con exactitud la realidad, se reputan de errores de bulto las imprecisiones más nimias y se atribuye a la malevolencia lo que es producto de las imperfecciones propias de estados de ánimo inconcretos aun. Decimos esto a cuento de lo que ocurre con dos de las principales agrupaciones que han acudido a las urnas y que han obtenido respetable número de puestos: los radicales socialistas y la derecha republicana. Sus componentes, por distintas causas, presentan la disgregación, hablan de ella entre sí, comentan con los afines y... sus murmullos llegan hasta «los chicos de la Prensa». No hemos de mezclarlos, claro está, en la mayor o menor conveniencia de los grandes partidos ni a nada que pueda semejarse a una intromisión en ellos mientras los cabildos no adquieran carácter oficial; pero, desde luego, las dos causas más importantes del movimiento de concentración de referencia, que, aun cuando parezca paradoja, tiene que traducirse en movimientos de concentración, se hallan a la vista. Por lo que respecta a los radicales socialistas, radica en la excesiva heterogeneidad de sus afiliados. Su núcleo fundamental es precursor de la poesía francesa, quiere mostrar su amor a María de Bourguignon le dedica un pino naciente: «Planto en tu honor este árbol Cibele». Petrarca clava un ramajo de laurel, que arraiga, en la tumba de Virgilio. En Francia hay árboles que recuerdan a Chateaubriand y a Lamartine. En medio del océano, en el peñasal de Santa Elena, un sauce se inclina gimiendo sobre la tierra que fué tumba de Napoleón. Cuando lord Byron se despidió de los frailecitos mequitarristas del convento armenio de Venecia les deja en pago de su hospedaje un ciprés plantado de su mano, del que luego, un siglo pasado ya, todo viejeiro arranca unas ramillas recordatorias. En España, la grandeza representativa del árbol de Guernica, no ha estimulado a las demás regiones a poner su fé en estos símbolos vivos. No hemos querido traer retoños ni semillas de los árboles que recuerdan a Colón y a Cortés, a Bolívar y San Martín en la tierra americana. Como Felipe II pudiéramos tener el recelo de que «los que vengan después de nosotros han de tener mucha queja» por que les dejamos los bosques consumidos y no hemos sabido expresar en la grandeza de un sólo árbol los anhelos de un momento de nuestra historia... (Prohibida la reproducción).

Partido Republicano Radical

Junta Municipal de Alicante

Se convoca a los afiliados a este Partido con residencia en Alicante, a la Asamblea municipal que tendrá lugar el sábado 18 de julio a las diez de la noche, en el local del centro de «Alianza Republicana», con arreglo al siguiente orden del día: 1.º Lectura y aprobación del acta anterior. 2.º Cuestiones electorales. 3.º Plan de reorganización. 4.º Ruegos y preguntas. Se ruega a todos los afiliados la puntual asistencia. Alicante, 13 de julio de 1931.—LA JUNTA MUNICIPAL.

Alicante necesita otra policía

Esto es ya intolerable y va a ser preciso que el vecindario se constituya en policía. Los robos continúan, se suceden con escándalo inaudito, y los agentes de la autoridad encargados de dar caza a los ladrones van de fracaso en fracaso, sin lograr detener a uno. Se impone el traslado de todos los policías que ahora tenemos y que no nos sirven para nada. Es preciso traer otros más idóneos para su función. Ya no es solo en los barrios excéntricos donde operan a su antojo los ladrones; es en el centro de la ciudad y con una audacia asombrosa donde realizan sus fechorías, que siempre quedan impunes, en el misterio. Por el balcón del elevado piso en que habita el doctor Ayala en la calle de Gerona, entraron los rateros anteanoche llevándose numerosas alhajas; por el balcón penetraron en una casa de la plaza de Ramiro; así llegaron a un piso de la calle de Segarra. Los ladrones no son jamás, jamás habidos. Al día siguiente de cada robo el perjudicado se ve agobiado por una serie de preguntas y ligeros policíacos completamente ineficaces, absolutamente inútiles. Y así llevamos mes y medio sin que se vea el final de esta etapa lamentabilísima en la vida alicantina. Al señor director de Seguridad ya nuestro ruego: dótase a Alicante de policía habil, inteligente, sagaz y activa. La que tenemos ahora no nos sirve. Los hechos lo demuestran día tras día.

Propague usted el «Diario»

Partido Republicano Radical

A todos los comités, centros y agrupaciones radicales de esta provincia

Se convoca a todos los comités, centros y agrupaciones afiliados al Partido Republicano Radical a la asamblea provincial que tendrá lugar el domingo 19 del actual, a las cuatro de la tarde, en el local que se avisará a la mayor brevedad.

Orden del día

- 1.º Lectura y aprobación del acta anterior. 2.º Gestión de la Junta Provincial. 3.º Régimen provincial. 4.º Ruegos y preguntas.

Se recomienda a todos la asistencia, por ser esta asamblea del mayor interés para la marcha de la organización. Alicante, 13 de julio de 1931.

La Junta Provincial

NOTAS MUY IMPORTANTES:

Primera. Todos los comités y entidades radicales que se propongan asistir a la Asamblea Provincial deben comunicarlo así a la Secretaría Provincial (Bilbao 6) apenas conozcan la presente convocatoria indicando quien será el respectivo delegado y el número de afiliados al comité que represente.

Segunda. Para la entrada al local de la Asamblea se exigirá a los delegados la presentación de la tarjeta de asambleista que pueden obtener en la Secretaría del Partido. Los afiliados que les acompañen tendrán entrada en unión del delegado.

Tercera. En las deliberaciones de la Asamblea tendrán voz todos los afiliados al Partido que asistan; en las votaciones no intervendrán más que los delegados.

Vida municipal

La interesante sesión de ayer tarde

«El principio de autoridad pelagra en manos del alcalde», afirma el concejal Sr. Pomares Monleón

Con asistencia de un buen número de concejales y numeroso público, celebró ayer el Ayuntamiento, en segunda convocatoria, su sesión semanal. Leída el acta de la sesión anterior, es aprobada, entrándose en el orden del día. Se aprueba un informe de la Comisión de Gobernación en reclamación formulada contra la capacidad del concejal señor Guera, por causa anterior a su elección. El concejal señor Gómez Serrano, explica, después de su lectura, una interesante moción presentada sobre las Escuelas primarias provisionales. Después de leer un dictamen sobre la Comisión revisora de Mercados, se entabla una discusión entre los concejales señores García Ruiz y Sampedro, que tiene sus consecuencias «entre bastidores», con intervención del señor Alamo. A continuación se da lectura de varios expedientes y dictámenes de las comisiones de cementerios, beneficencia y Hacienda, con acertadas intervenciones de los señores Mora y Ruiz. En el período de ruegos y preguntas interviene el concejal señor Ribelles y, a continuación, hace uso de la palabra don Manuel Pomares Monleón. «Por vez primera—dice—desde que el pueblo alicantino en una magnífica explosión de ciudadanía, eligió su

ayuntamiento popular un 12 de abril histórico, va a sonar el eco de mis palabras en este salón de act.». Recuerda las sesiones anteriores que discurrían placidamente, sin discusiones ni incidentes «porque todas, absolutamente todas, que dimos nuestros votos al alcalde, tenían confianza en él». «Hoy—continúa—es triste decirlo, es triste tener que levantarse por primera vez en este Concejo, para decir que el principio de autoridad, pelagra en manos del alcalde». El señor Pomares Monleón ruega al señor alcalde que aclare si es cierto que aconsejó a unos obreros que asaltaran una fábrica, para desmentirlo públicamente si ello es falso. «Pero si esto se confirma, entonces, cuando el principio de autoridad no se sabe o no se puede mantener, sólo hay un camino que al alcalde se le alcanzará». Termina el señor Pomares Monleón pidiendo que conste en acta el desagrado con que la minoría radical ha visto, en este sentido, la actuación de la alcaldía. El señor Carbonell contesta en unas sentidas palabras aclarando el incidente y el señor Mora, de la minoría radical, se da por satisfecho. Finalmente, el concejal señor Ruiz presenta una interesante denuncia contra un funcionario municipal, quedándose encargado, por orden de la alcaldía, de la formación del oportuno expediente.

Desde Muchamiel

El maquiavelismo de «El Luchador»

Nos extraña y sorprende que en su número del jueves, afirme el diario de la calle de Sagasta que el socialista Salá es el Presidente de la Comisión gestora; pues de una manera fidedigna sabe el aludido colega que dicho señor fué destituido el día 10 del corriente, siendo sustituido en el cargo por su amigo don Rafael Asensio Verdú. Es decir, que dos días antes a las elecciones que se celebraron en Muchamiel para concejales fué removida la Comisión gestora, y ello no obstante de nada valió dicho cambio ya que los amigos que aquí representan las orientaciones políticas de «El Luchador» sufrieron espantosa derrota, de la cual fué testigo y puede dar fé don Fermín Botella. El pueblo de Muchamiel espera el desenlace de toda la trama tejida en las tinieblas de la vieja política caciquil, pues no ignorará «El Luchador» que su amigo y correligionario de nuevo cuño don Francisco Pastor Torregrosa fué teniente de alcalde primeriverista desde el 1923 hasta 1930 y como a tal tiene referendados con su voto y con su firma todos los acuerdos de la Comisión permanente de los Ayuntamientos de la Dictadura. «El Luchador» no quiere polémicas, pero no desmiente ninguna de sus falsas imputaciones. ¿Desde cuando y en que fuente de conocimiento ha podido aprender que nuestros amigos y concejales Blasco, Gomis y Baeza pertenecieron a la Dictadura y el Somaten? Sería muy noble el confesar la equivocación, el error, o la

falsa información. Igualmente habla del concejal Baeza como negociante de almendra, afirmación incierta y gratuita, cuando debe de saber que el negociante de almendra es su correligionario señor Pastor Torregrosa. Todos los concejales monárquicos electos el día 12 de Abril por el distrito primero de este término municipal, incondicionales de los señores Rojas y Pérez Mirete, figuran en la actualidad como amigos de «El Luchador». Nos felicitamos de que el diario radical socialista haya sido el heredero político de dichos señores en este pueblo. Es un verdadero honor digno de envidia. Son ironías del destino. ¿Quien le tenía que decir al «El Luchador» que don Baldomero Antón, alcalde monárquico el día 12 de Abril y concejal electo con carácter monárquico tenía que ser uno de sus hijos predilectos y muy amados en la actualidad. De la misma manera debe el citado periódico rectificar la afirmación nada verídica de colocar en labios de dignísima señora palabras impropias de la educación y virtudes que a ésta caracteriza. Si al señor Botella, a su salida de Muchamiel se le hizo alguna despedida desagradable por haberle dirigido frases incorrectas, es su deber de caballero el informarse con certeza del hecho, a fin de saber sin género de duda de quien y de donde salieron dichas frases. El Ateneo Republicano Radical ha elegido Presidente de Honor al dignísimo ministro de Estado y prestigioso hombre público don Alejandro Lerroux. Para asistir a la Asamblea que celebrará el domingo el partido Radical ha sido nombrado Delegado de este pueblo don Tomás Baeza Blasco, vicepresidente del Ateneo. Muchamiel 17 de julio 1931. EL CORRESPONSAL.

Correligionario: Hospedese en MADRID en el HOTEL SEVILLA (ANTES PRINCIPE) TODO CONFORT.—Excelente comida PENSION COMPLETA DE 11 A 15 PESETAS Calle del Principe, 7, esquina a P. de Canalejas

Vidrios-Lunas-Marcos Precios baratísimos José Candela y C.ª Ltda. ANTES SUC. DE CANDELA Y DEVESA BAILEN 23 y 25 ALICANTE (Frente a la Posada «La Unión»)